

RECTIFICA AVISO

En la Edición del periódico Puente Alto Al Día del día miércoles 26 de Abril página 17 apareció la publicación de una Aviso con relación a la elección de los integrantes del Consejo Económico y Social Comunal de Puente Alto, en el cual por un error de transcripción en el Sector 5, se debe efectuar la siguiente rectificación:

Donde Dice:

SECTOR 5:

N°	NOMBRE	CARGO	ORGANIZACIÓN	SECTOR	NATURALEZA
4	ELIZABETH LUNA CORTEZ	SECRETARIA	JVV. COLINAS DE CHAYAVIENTOS	5	TERRITORIAL

Debe Decir:

SECTOR 5:

N°	NOMBRE	CARGO	ORGANIZACIÓN	SECTOR	NATURALEZA
4	MARGARITA MARTÍNEZ CORTÉS	PRESIDENTA	JVV. COLINAS DE CHAYAVIENTOS	5	TERRITORIAL



MIGUEL ÁNGEL ROMÁN AZAR
SECRETARIO MUNICIPAL

